
Udruga “HERA“ Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava 

I.Z. Dijankovečkog 5; 48260 Križevci; Tel: 048/271-335; OIB: 61506791534

E-mail: info@udruga-hera.info ;Web: www.udruga-hera.info

Izvještaj o radu za 2017. godinu

Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu  ili drugom osnivačkom aktu:

Senzibiliziranje  i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, nasilja u vezama, nasilja među 
djecom, senzibiliziranja i obrazovanja mladih za rodnu ravnopravnost i aktivno građanstvo, pružanja 
pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja,  promicanja rodne ravnopravnosti, volonterizma, razvoja i 
poticanja kreativnosti žena  te zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a sve u 
svrhu zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece.

Svrha i područje djelovanja organizacije:

Svrha osnivanja i djelovanja je osnaživanje, poticanje, senzibilizacija, zagovaranje, lobiranje i 
edukacija  građana radi  zaštite i poštivanja ljudskih prava, podupiranja vrijednosti nenasilja, prava na
jednako postupanje, javno djelovanje u svrhu poboljšanja položaja marginaliziranih grupa i 
pojedinaca, prevenciju diskriminacije i svih oblika nasilja, socijalnu uključenost, poboljšanje 
kvalitete života, te umrežavanje na svim razinama, koristeći se pri tome edukacijama, savjetodavnim 
radom, javnim radom, lobiranjem, zagovaranjem  i umrežavanjem.

Udruga  sukladno  utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih prava i 
ravnopravnosti spolova, podrške razvoju civilnog društva, organizacijskog razvoja, demokratskog 
razvoja i razvoja zajednice usmjerenih na pozitivne društvene promjene.

Organizacijski osvrt na 2017. g.

U 2017.godini organizirale smo i provele 3 javne akcije ( Križevci, Koprivnica, Đurđevac),  jednu 
izložbu, jedan okrugli stol,  2 tematske sjednice, 5 edukativnih predavanja za policijske 
službenike/ce, 2 predavanja i radionice za učenike srednjih škola sa temom prevencije nasilja i 
trgovanja ljudima, organizirale i podržale jednu kampanju (One billion rising), provele jedno 
ispitivanje/ anketu, podržale jednu prosvjednu akciju,  te smo se uključile u Dane otvorenih vrata 
udruga 2017.g.
Ukupno je na ovaj način educirano i senzibilizirano preko 3000 građana/građanki.

Izvještaj o radu za 2017. godinu

http://www.udruga-hera.info/


Sudjelovale smo na jednom okruglom stolu, jednoj tribini, jednom stručnom skupu, dvije  
konferencije,  3 specijalizirane edukacije,  dvije manifestacije, te jednom volonterskom kampu. 

Posebno ističemo:
· ispitivanje prepoznatljivosti rada udruge
· predavanje za policijske službenike/ce PU Koprivničko – križevačke u sklopu redovne godišnje 
edukacije policijskih službenika/ca
· Institucionalna potpora Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 
· prvi puta potpora Mediterranean Women's Funda
· razvoj suradnje sa sudovima na području Koprivničko - križevačke županije kroz projekt "Podrške 
žrtvama i svjedocima"
· donijet strateški plan udruge za 2017-2020 godinu
· razvijena suradnja sa Zavodom za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije – baner sa 
podacima o provedbi projekta "Podrška žrtvama i svjedocima" nalazi se na web stranici zavoda
· ostvareno 7080 volonterskih sati

Ostvarivanje programskog djelovanja:

 Projekti u 2017.g

1.  Projekt "Aktivno protiv nasilja"

Opći cilj projekta: unaprijeđenje zaštite žrtava nasilja u obitelji i njihovo osnaživanje putem stručne 
savjetodavne, pravne i psihosocijalne pomoći te promicanje uspostavljanja mreže suradnje i 
partnerstava sa institucionalnim pružateljima usluga u svrhu podizanja kvalitete života i socijalne 
uključenosti žrtava nasilja
Specifični ciljevi:
- unaprjeđenje savjetodavne, pravne i psihosocijalne pomoći žrtvama nasilja
- uspostavljanje suradnje i partnerstvo sa institucionalnim pružateljem usluga
- suradnja i umrežavanje  sa institucijama u cilju razvijanja modela timskog pristupa rješavanju 
problema nasilja u obitelji i nasilja nad ženama
- osvještavanje i senzibiliziranje javnosti o problematici nasilja
 Razultati projekta:
- pružena podrška i pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja putem SOS-a i Savjetovališta, vođena 
evidencije i statistike poziva i broja korisnika/ca te vrstama pomoći
- razvijena i ojačana suradnja sa institucionalnim pružateljima usluga,
- organizirana edukacija za stručne osobe koje rade sa žrtvama nasilja( 15 sudionica, predstavnice, 
sudova, policije,Centara za socijalnu skrb, škola, hitne medicine)
- tiskano 500 letaka
- organizirana jedna javna akcija
- ojačani kapaciteti i zagovaračke aktivnosti “HERE“ kao prepoznatog aktera  u suzbijanju rodno 
uvjetovanog nasilja
Na SOS je upućeno 281 poziv prilikom toga je identificirano 3 poziva od strane muških osoba a 278
od strane ženskih osoba. U Savjetovalištu je bilo 49 poziva, te je ostvareno 14 direktnih savjetovanja.
Pozivi u savjetovalištu najčešće su se odnosili na pitanja postupka brakorazvodne parnice, na koji
način se pokreče parnica, može li supružnik oduzeti djecu, besplatne pravne pomoći, prava iz sustava

Projekti u 2017.godini
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socijalne skrbi, prava iz drugih sustava, i slično. Na SOS telefonu dežuralo je 6 volonterki koje su
ostvarile 6504 volonterskih sati.  Na javnoj akciji povodom Nacionalnog dana bore protiv nasilja nad
ženama sudjelovale su 4 volonterke HERE, te su javnu akciju podržale djelatnice Centra za socijalnu
skrb Križevci,  Crvenog križa Križevci,  Policijske postaje Križevci te  gradonačelnik Križevaca sa
zamjenikom.  U  studenome  je  organiziran  dvodnevni  trening  za  članove/ice  Županijskog
međuresornog tima za prevenciju nasilja na ženama te članove vijeća za prevenciju kriminaliteta
Grada  Križevci  na  kojem je  sudjelovalo  15  osoba.  Svim sudionicama  podijeljen  je  evaluacijski
upitnik. Sve sudionice potpuno su bile zadovoljne treningom te sadržajem treninga. Sudionice su
također  navele  kako bi  bile  dobre  kontinuirane  edukacije  i  to  o  Istanbulskoj  konvenciji,  rad  na
međuresornoj suradnji, rad sa žrtvama seksualnog nasilja, pravna perspektiva , ZKP te rad ostalih
OCD -a. 
Financijska podrška za 2017.godinu: 18.000,00 kn Grad Križevci
                                                              8.000,00 kn Koprivničko-križevačka županija

2. Projekt "Podrška žrtvama i svjedocima"

Od 02.01.2017.g. "HERA" Križevci započela je sa provedbom projekta "Podrška žrtvama i 
svjedocima" koji je financijski podržan od strane Ministarstva pravosuđa. 

Opći cilj projekta:  razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u Koprivničko-križevačkoj županiji, 
s obzirom da u županiji nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima. 

Specifični ciljevi projekta su:  pružanje emocionalne podrške svjedocima, žrtvama i po potrebi 
članovima njihovih obitelji, informiranje žrtava o njihovim pravima, te osiguravanje psihosocijalne 
podrške žrtvama i pravno savjetovanje. 
U sklopu projekta je tiskano 3000 letaka, 100 plakata. Leci i plakati distribuirani su Centrima za 
socijalnu skrb u županiji, policiji, sudovima, bolnici, ZZJZ, domovima zdravlja, hitnoj službi. 
Organizirana je jedna javna akcija ( na kojoj je podijeljeno 500 letaka), jedna tematska sjednica ( 13 
sudionika) jedan okrugli stol (20 sudionika). Održano je 5 edukacija za policijske službenike/ce na 
kojima je sudjelovalo 65 sudionika/ca. Održano je 7 radio emisija,  23 objave na raznim portalima o 
projektu, 1 objava u novinama, 1 objava na TV,  11 objava na web stranici HERE. Pružena su 62 
savjetovanja za 32 osobe. Pružene su 3 direktne podrške na sudu za 4 osobe.
Angažirano je 5 volonterki, psihologinja i pravnica koje pružaju emocionalnu  podršku svjedocima, 
žrtvama i po potrebi članovima njihovih obitelji, informiraju  žrtve o njihovim pravima te osiguravaju
psihosocijalnu podršku žrtvama i pravno savjetovanje.  Odrađeno je 576 volonterskih sati u sklopu 
projekta. Projekt je financiran sredstvima Ministarstva pravosuđa u iznosu od 123.910,00 kn.

  
3.Institucionalna podrška razvoju/stabilizaciji udruge 2017   

 23. siječnja Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavila je rezultate natječaja za 
Institucionalnu podršku u 2017.g.  Među organizacijama civilnoga društva kojima je odobrena 
Institucionalna podrška nalazi se i "HERA". Institucionalna potpora Nacionalne zaklade iznosila je 
84.770,00 kn.  Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva na svojoj sjednici 
održanoj 19. siječnja 2017. godine donio je odluke o odobravanju financijskih sredstava za 
institucionalne podrške u 2017. godini temeljem natječaja raspisanog u 2016. godini.
Institucionalnom podrškom omogućuje se stručna financijska i organizacijska održivost, kao i jačanje
kapaciteta organizacije za provedbu programa Udruge. 
Udruga "HERA" po prvi puta u 2017.g.  dobila je financijska sredstva Mediterranean Women's Funda
u iznosu od 22.075,00 kn.        
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U ponedjeljak 20.02. 2017.g. u Koprivnici na Zrinskom trgu Udruga"HERA" u suradnji sa 
Međuresornim timom Koprivničko-križevačke županije za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad 
ženama organizirala je javnu akciju povodom obilježavanja 22.02. Europskog dana žrtava kaznenih 
djela. Javna akcija je  imala svrhu preventivnog djelovanja te podizanja svijesti o pravima žrtava 
kaznenih djela. Cilj javne akcije je bio upoznavanje građana/ki o sustavu podrške žrtvama i 
svjedocima u Koprivničko - križevačkoj županiji te upoznavanje građana/ki o pravima.Javnu akciju 
su podržali župan Koprivničko-križevačke županije , predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova, zamjenica gradonačelnika Koprivnice , viša sudska savjetnica Općinskog suda Koprivnica, 
sudac prekršajnog suda Koprivnica , pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti,
djelatnice Policijske uprave Koprivničko-križevačke, predstavnica udruge "Bolje sutra" osoba s 
invaliditetom grada Koprivnice te brojni mediji.

·

27.03. 2017.g. djelatnicama Centra za socijalnu skrb Križevci predstavljen je projekt "Podrška 
žrtvama i svjedocima". Projekt je financijski podržan od strane Ministarstva pravosuđa. Projekt 
dugoročno može dovesti do smanjenje nelagode, straha i stresa za žrtve i svjedoke, žrtve i svjedoci 
osječaju zaštićenost te važnost i dostojanstvo prilikom davanja iskaza, što dovodi do kvalitete iskaza, 
a kod svjedoka do veće spremnosti za svjedočenje, povjerenja u pravosudni sustav te učinkovitijeg 
ostvarivanja zakonskih prava žrtava. Centar za socijalnu skrb može biti jedan od suradnika u 
provođenju aktivnosti projekta, a posebno u dijelu informiranja korisnika/ca o provođenju projekta te 
mogućnosti korištenja usluge podrške i pomoći žrtvama i svjedocima.

·

13.04.2017.u sklopu projekta "Podrška žrtvama i svjedocima" kojeg financijski podržava 
Ministarstvo pravosuđa u Policijskoj upravi Koprivničko-križevačkoj održana je treća edukacija 
policijskih službenika/ca od strane udruge "HERA" . Tijekom 2017.g. održano je 5 edukacija u 
kojima je sudjelovalo 65 policijskih službenika/ca. Cilj edukacije je senzibiliziranje policijskih 
službenika/ca na položaj žrtava nasilja te unaprjeđenje podrške žrtvama i upute o njihovim pravima 
kako bi se poboljšala informiranost žrtve, a sve u skladu sa Nacionalnom strategijom razvoja sustava 
podrške žrtvama i svjedocima u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2016. do 2020. godine i 
Direktivom 2012/29/EU.

·

Kreativna radionica Udruge "HERA" Križevci već 15. godinu za redom organizirala je izložbu 
"Pisanice Prigorskog kraja". Na početku sve prisutne pozdravila je predsjednica Udruge Marina 
Švagelj Jažić, a o tradicionalnim uskršnjim običajima i oslikavanju pisanica govorila je ravnateljica 
Pučkog otvorenog učilišta Melita Habdija. Izložbu je otvorio zamjenik gradonačelnika Ivan Vuk pri 
tome uputivši zahvalu organizatoricama ove izložbe, ali i svim izlagačima/cama koji/e su izložili 
svoje radove. Program otvorenja izložbe upotpunila je glazbena izvedba Dore Marin, učenice drugog 
razreda Glazbene škole Alberta Štrige Križevci uz podršku učiteljice Emine Trivanović.

·

 Organizacijsko djelovanje, Senzibiliziranje građana i građanki
(Organiziranje edukacija, javnih akcija, okruglih stolova



04.05.2017.g. u Policijskoj upravi Koprivničko - križevačkoj "HERA" je organizirala tematsku 
sjednicu  Županijskog međuresornog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad 
ženama o pravima i zaštiti žrtava nasilja te uspostavi mreže podrške za žrtve i svjedoke u 
Koprivničko - križevačkoj županiji. Svrha tematske sjednice je predstavljanje modela podrške 
žrtvama i svjedocima u Koprivničko-križevačkoj županiji te razvoj multidisciplinarnog pristupa 
podrške za žrtve i svjedoke. Na sjednici su sudjelovali predstavnici/e policije, sudova, Centra za 
socijalnu skrb, Ureda državne uprave, Zavoda za hitnu medicinu, Doma zdravlja Koprivničko-
križevačke županije, "HERE" Križevci te voditeljica Samostalne službe za podršku žrtvama i 
svjedocima, Ministarstva pravosuđa, Nikica Vidmar Hamer koja je predstavila rad Samostalne službe 
za podršku žrtvama i svjedocima. Na sjednici se govorilo o  važnosti razvoja sustavne podrške za 
žrtve i svjedoke. Tematsku sjednicu organizirali su Županijski međuresorni tim za prevenciju i 
suzbijanje nasilja nad ženama i nasilja u obitelji Koprivničko-križevačke županije te udruga "HERA" 
Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava.

·

Udruga “HERA” organizirala je dvodnevni trening za volonterke i stručne osobe koje rade sa ženama
žrtvama nasilja. Trening je održan od 25. do 26. kolovoza 2017. godine u termama Jezerčica. Teme 
treninga bile su: Principi i standardi u radu sa ženama žrtvama nasilja, Krizne intervencije u radu na 
SOS telefonu za žene žrtve nasilja, Tehnike nošenja sa stresom, Uloga Centra za socijalnu skrb u 
slučaju nasilja u obitelji, Specifičnosti u radu sa ženama žrtvama seksualnog nasilja, Specifičnosti u 
radu sa ženama s invaliditetom žrtvama nasilja. Gošće predavačice bile su Senka Sekulić Rebić, 
psihologinja, voditeljica Centra za žrtve seksualnog nasilja iz Ženske sobe koja je govorila o 
specifičnostima u radu sa ženama žrtvama seksualnog nasilja te Štefica Roginić, voditeljica SOS 
telefona za žene s invaliditetom žrtve nasilja, koja je govorila o načinu i iskustvima pružanja pomoći 
i podrške ženama s invaliditetom žrtvama nasilja. Na edukaciji je sudjelovalo 10 predstavnica 
"HERE". Trening je omogućen sredstvima Mediterranean Women's Funda.

·

Povodom 22.09. Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama "HERA" u suradnji sa Centrom 
za socijalnu skrb Križevci te Policijskom postajom Križevci organizirala je  javnu akciju  na 
Strossmayerovom trgu u Križevcima,  u vremenu od 10,00 – 12,00 h. Tijekom javne akcije građani/ke
moći će dobiti informacije o načinu prijave nasilja u obitelji, gdje i kome se žrtve mogu obratiti, gdje 
dobiti savjet i podršku, te će se dijelili leci i edukativni materijali svih sudionika u akciji. Javnu 
akciju svojim su dolaskom podržali gradonačelnik Križevaca sa zamjenicima. 

·
03. studenog u sklopu projekta "Aktivno protiv nasilja" organizirana je jednodnevna edukacija za 
volonterke i stručne osobe HERE koje rade sa ženama žrtvama nasilja. Na edukaciji je sudjelovalo 6 
volonterki i 4 stručne osobe "HERE".

●

U okviru projekta "Podrška žrtvama i svjedocima" koji je financijski podržan od strane Ministarstva 
pravosuđa udruga "HERA" u suradnji sa Policijskom upravom Koprivničko – križevačkom 
organizirala je u utorak, 07. studenog. u zgradi Pučkog učilišta Koprivnica, okrugli stol "Važnost 
razvoja sustava podrške za žrtve i svjedoke kaznenih djela i prekršaja". Svrha okruglog stola 
bila je ukazati na potrebu razvijanja i jačanja sustava podrške žrtvama i svjedocima, prikazati 
dosadašnja postignuća i poduzete mjere na područjima promicanja prava žrtava i svjedoka kaznenih 
djela i prekršaja, kao i umrežavanje organizacija i institucija civilnog društva koje se u svom radu 
zalažu za promicanje prava žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja. Na okruglom stolu govorili 
su Nikica Hamer Vidmar, voditeljica Samostalne službe za podršku žrtvama i svjedocima, 
Ministarstvo pravosuđa, Maja Vrbek, policijska službenica za prevenciju u uredu načelnika PU 
Koprivničko-križevačke, Lidija Vuljak, predsjednica Općinskog suda u Koprivnici, Miren Špek, 
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izvršni direktor Udruge za podršku žrtvama i svjedocima, Maja Stahan, koordinatorica Nacionalnog 
pozivnog centra te Marina Švagelj Jažić voditeljica projekta Podrška žrtvama i svjedocima iz 
"HERE" Križevci. Na okruglom stolu govorilo se o potrebama žrtava i svjedoka, o dosadašnjoj praksi
institucija i organizacija koje pružaju podršku žrtvama i svjedocima, iskustvu u pružanju podrške te 
načinima i mogućnostima kojima bi se postojeći sustav podrške mogao unaprijediti.

·

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama "HERA" je u suradnji 
sa Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Koprivničko - križevačke županije organizirala 
23.11.2017.g na Gradskoj tržnici u Đurđevcu u vremenu od 10,00 – 12,00 h,  javnu akciju. Cilj javne 
akcije bio je osvještavanje javnosti o problematici nasilja nad ženama, ali i osigurati dostupne 
informacije o mogućnosti zaštite, pomoći i podrške osobama koje doživljavaju nasilje. Tijekom javne
akcije građani/ke će moći dobiti informacije o načinu prijave nasilja, gdje i kome se žrtve mogu 
obratiti, gdje dobiti savjet i podršku, te će se dijeliti letci i edukativni materijali svih sudionika u 
akciji. Javna akcija dio je aktivnosti projekta “Podrška žrtvama i svjedocima“ kojeg provodi “HERA“
Križevci uz financijsku podršku Ministarstva pravosuđa.

·

Udruga "HERA" organizirala je od 17. -18.studenog, dvodnevni trening "Aktivno protiv nasilja nad 
ženama i nasilja u obitelji - važnost međusektorske suradnje". Trening je bio namijenjen 
članovima/cama Županijskog međuresornog tima za prevenciju nasilja nad ženama i nasilja u obitelji,
članovima/icama Vijeća za prevenciju kriminaliteta grada Križevci te stručnim osobama koje rade sa 
žrtvama obiteljskog nasilja. Na treningu su sudjelovale predstavnice sudova, policije, obrazovanja, 
hitne medicine, organizacija civilnoga društva te centara za socijalnu skrb. Trening je bio dio 
aktivnosti projekta "Aktivno protiv nasilja" kojeg provodi "HERA" Križevci uz financijsku podršku 
Grada Križevci i Koprivničko-križevačke županije. Predavačice na treningu su bile: Ella Selak 
Bagarić, psihologinja, Poliklinika za djecu i mlade Grada Zagreba, Valentina Andrašek, psihologinja 
iz Autonomne ženske kuće Zagreb, Suzana Kikić, predavačica na Policijskoj akademiji, članica 
Nacionalnog tima za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama te Marina Švagelj Jažić iz 
"HERE" Križevci. 

·
"HERA" je povodom 25.studenog. podržala prosvjednu akciju u kojoj organizacije civilnog društva, 
aktivistkinje i političarke različitih osobnih i političkih uvjerenja od zastupnika i zastupnica 
Hrvatskog sabora te Vlade RH zahtijevaju ratifikaciju Konvencije Vijeća Europe za sprečavanje i 
borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji do kraja tekuće saborske sjednice - s ciljem da se 
ženama i djevojčicama u Hrvatskoj osigura konkretna, dostupna i efikasna zaštita od 
nasilja.Prosvjednu akciju podržavaju:Autonomna ženska kuća Zagreb, Babe, CESI, Centar za civilne 
inicijative, Centar za građanske inicijative Poreč, Centar za mirovne studije, Centar za nenasilje i 
ljudska prava SOS Rijeka, Centar za podršku i razvoj civilnog društva "DELFIN" Pakrac, Centar za 
žene žrtve rata- Rosa, Centar za ženske studije, Centar za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u 
Rijeci,  DELTA, Dom za djecu i odrasle žrtve nasilja u obitelji "Duga – Zagreb", Domine Split, 
Feministički kolektiv Faktiv, Forum za slobodu odgoja, GONG, "HERA" Križevci, Inicijativa U 
dobroj vjeri, Kontra, Milijarda ustaje protiv nasilja nad ženama (OBR Croatia), Mirovna grupa 
"Oaza", Mreža mladih Hrvatske, Pariter, RAND, RODA, SOS Virovitica, Status M, IKS Petrinja, 
UŽRH "Bolja budućnost", Zagreb Pride, Zaklada SOLIDARNA, Ženska grupa velika Gorica, Ženska
mreža Hrvatske, Ženska soba, Ženska pomoć sada.



Od 26. do 28. siječnja 2016. godine u Donjoj Stubici, Hotel Terme Jezerčica održan je 3-dnevni 
trening/edukacija: SPECIJALIZIRANA EDUKACIJA ZA OCD-e KOJE SE BAVE PRUŽANJEM 
POMOĆI I PODRŠKE ŽRTVAMA KAZNENIH DJELA, koju je organizirala i provela Ženska soba 
– Centar za seksualna prava u partnerstvu s Ženskom grupom KORAK Karlovac i Udrugom sudaca 
za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za mladež. Edukacija je bila namijenjena prije svega 
organizacijama čiji projektni prijedlozi su pozitivno ocijenjeni od strane Ministarstva pravosuđa na 
javnom pozivu za prijavu projekta usmjerenih na osiguravanje pružanja podrške žrtvama i 
svjedocima u županijama u kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima, ali i 
drugim organizacijama čiji djelokrug rada uključuje pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima 
kaznenih djela. Na edukaciji su sudjelovale tri predstavnice "HERE" Križevci.

·

07. i 08. ožujka u Pakracu je održana dvodnevna edukacija "Pravni, praktični i psihološki aspekti 
pružanja podrške žrtvama i svjedocima". Edukaciju su organizirali "Delfin" Pakrac i Udruga za 
podršku žrtvama i svjedocima u sklopu projekta "Podrška žrtvama i svjedocima dostupna svima" 
kojeg financira Ministarstvo pravosuđa. Edukacija je bila namijenjena zaposlenicima /zaposlenicama 
te volonterima/kama "HERE" Križevci te "Delfina" Pakrac koji će pružati podršku žrtvama i 
svjedocima na području Koprivničko-križevačke te Požeško-slavonske županije. Na edukaciji je 
sudjelovalo 5 predstavnica "HERE" Križevci. 

·

U četvrtak, 6. travnja 2017, u hotelu Arcotel u Zagrebu, od 11 do 13 sati Hrvatski pravni centar 
organizirao je javnu tribinu u okviru savjetovanja sa zainteresiranom javnošću o Protokolu za 
identifikaciju, pomoć i zaštitu žrtava trgovanja ljudima te Protokolu o postupanju pri dobrovoljnom i 
sigurnom povratku žrtava trgovanja ljudima. Tribini je prisustvovala i predstavnica "HERE". 
Panelistice tribine su bile Maja Vajda Minivrana, izvanredna profesorica s Pravnog fakulteta, Katedra 
za kazneno pravo Svaučilišta u Zagrebu i Maja Kević, pomoćnica ravnatelja Ureda za ljudska prava i 
prava nacionalnih manjina Vlade RH, a tribinu je moderirala Heidi Eterović iz Hrvatskog pravnog 
centra.

·

U petak 05.05. 2017.g. u prostorijama Ministarstva pravosuđa u organizaciji Samostalne službe za 
podršku žrtvama i svjedocima organiziran je Okrugli stol„Razvoj sustava podrške žrtvama i 
svjedocima pružanjem potpore partnerskoj mreži organizacija za podršku i pomoć žrtvama i 
svjedocima“.  Cilj okruglog stola bio je predstaviti zainteresiranim organizacijama civilnog društva 
predstojeći natječaj Ministarstva pravosuđa namijenjen financiranju programa organizacija civilnoga 
društva iz javnih izvora u 2017. godini.Opći cilj natječaja je osnažiti partnersku mrežu organizacija 
civilnog društva koje će pružati direktnu pomoć i podršku žrtvama i svjedocima u 12 županija u 
kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima. Na okruglom stolu je sudjelovala i 
predstavnica "HERE" koja je predstavila aktivnosti projekta Podrška žrtvama i svjedocima kojeg je 
"HERA" provodila  na području Koprivničko - križevačke županije. 

·

25. i 26. svibnja. u Slavonskom brodu u organizaciji Ženske sobe održana je„Specijalizirana 
edukacija za stručne osobe koje rad sa žrtvama seksualnog nasilja“ koja se sastojala od dva modula: 
modul „Rizične žrtve seksualnog nasilja“ te modul „Zaštita žrtava i međusektorska suradnja“. 

Organizacijsko jačanje kapaciteta  
( sudjelovanja na edukacijama, konferencijama, seminarima )



Predavačice i predavači su bili: Ella Selak Bagarić (Poliklinika za zaštitu djece i mladih grada 
Zagreba), doc. dr. sc. Goran Arbanas (Klinika za psihijatriju Vrapče), mr. spec. Ida Šamanović (KBC 
Zagreb, Klinika za psihološku medicinu), Nikica Hamer Vidmar (Ministarstvo pravosuđa, 
Samostalna služba za podršku žrtvama i svjedocima) te predstavnice Ženske sobe, Anamaria 
Drožđan-Kranjčec, dipl.iur., voditeljica pravnog tima i Senka Sekulić Rebić, psihologinja. Na 
edukaciji je sudjelovala jedna predstavnica "HERE".

·

Udruga sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež organizirala je u 
ponedjeljak 26. lipnja 2017. godine u Zagrebu stručni skup „Djevojčice žrtve seksualnog nasilja“. 
Seksualno nasilje je rodno određeno i statistički najčešće žrtve su maloljetne djevojke ili mlade žene. 
Budući da smo preuzeli Direktivu EU o žrtvama (2012/29) i Europska Unija nedavno je ratificirala 
Konvenciju vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji 
(Istambulsku konvenciju) stručnim skupom se željela istaknuti važnost zaštite prava djevojaka i žena 
te kritički promotriti stvarnost rodne ravnopravnosti u Hrvatskoj. Svi/e sudionici/e dobili/e su primjerak 

EU direktive o uspostavi minimalnih standarda za prava, potporu i zaštitu žrtava kaznenih djela i 
potvrdu o sudjelovanju na skupu. Na edukaciji je sudjelovala jedna predstavnica "HERE".

·

Centar za podršku i razvoj civilnog društva „DELFIN“ Pakrac & Miramida Centar, Grožnjan-
Grisignana petu godinu za redom organizirali su u Pakracu i Lipiku od 9. do 15. srpnja Međunarodni 
volonterski kamp mladih. Izgrađen na ostavštini Volonterskog projekta Pakrac 1993. - 1997., 
pionirskog truda izgradnje mira u ex-YU državama, Volonterski kamp Pakrac okuplja mlade 
volontere kako bi učili o izgradnji mira, promicali suradnju ljudi koji dolaze iz različitih sredina, 
pomagali lokalnoj zajednici kroz volonterske akcije i podržavali napore izgradnje održivog mira u 
gradu koji je pretrpio teška razaranja 1991. godine i koji je bio podijeljen do 1995. Volonterke/i 
volonteri 5. volonterskog kampa prezentirali su iskustva iz svoga kraja (Njemačka, BiH, Srbija, 
Makedonija, Hrvatska). Sa volonterskim kampom i sudionicima kampa imala se priliku upoznati i 
predstavnica "HERE". 

·
14. srpnja 2017. godine u Zagrebu, održana je konferencija „Važnost 116 006 linije u implementaciji 
Direktive 2012/29/EU“. Konferenciju je organizirala Udruga za podršku žrtvama i svjedocima 
povodom obilježavanja četvrte godine rada Nacionalnog pozivnog centra za žrtve kaznenih djela i 
prekršaja. Cilj konferencije je bio osvrt na aktualnu praksu u odnosu na propisanu Direktivu 
2012/29/EU o uspostavi minimalnih standarda za prava, potporu i zaštitu žrtava kaznenih djela. 
Konferencija je poslužila kao prilika za povezivanje predstavnika institucija i organizacija civilnog 
društva koje su uključene u rad sa žrtvama kaznenih djela i prekršaja. Ispred "HERE" na konferenciji 
su sudjelovale dvije predstavnice. 

·  

21.11.2017.g. Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova je u Hrvatskom saboru predstavila EU-
projekt "Izgradnja učinkovitije zaštite: promjena sustava za borbu protiv nasilja prema ženama“. 
Projekt ima za cilj identificirati, empirijski opisati te staviti u fokus javnosti postojeće pravne prakse 
koje predstavljaju prepreke za učinkoviti pravni progon i kažnjavanje nasilja prema ženama. Iduće 
dvije godine radit će se na analiziranju 'krhkih karika' sustava: od policijskih službenika koji se prvi 
kontakt sa žrtvom, preko državnog odvjetništva koje je odgovorno za pravno klasificiranje, do 
pravnih tijela odgovornih za kažnjavanje nasilja prema ženama.  Na predstavljanju projekta 
sudjelovala je i predstavnica "HERE". 



"HERA" se i u 2017.g.  uključila  u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga u organizaciji Ureda 
za udruge Vlade Republike Hrvatske. Svoja vrata  širom Hrvatske otvorilo je preko 400 udruga od 
28. do 30. svibnja kako bi građanima i građankama približili svoje programe i aktivnosti. Udruga 
HERA otvorila je svoja vrata 26.05.  u vremenu od 09 - 15 sati, gdje su građani/ke mogli dobiti 
informacije o radu udruge, programima i projektima. 

Petu godinu za redom brojne ženske udruge i druge organizacije civilnog društva provele su 
kampanju Milijarda ustaje protiv nasilja nad ženama i djevojčicama/One Billion Rising Revolution, 
koja se obilježava 14.veljače, a u kojoj sudjeluje preko 200 zemalja svijeta.
I ove godine i Križevci su se uključiti u kampanju Milijarda ustaje, čime potvrđujemo da smo Grad 
nulte tolerancije na nasilje.  14. veljače 2017.g. Križevačke mazoretkinje na gradskom trgu plesale su 
na pjesmu Break The Chain. Nakon plesa Zdenko Balog izradio je Milenijsku fotografiju u kojoj su 
sudjelovala djeca Dječjeg vrtića Križevci i dječjeg vrtića Zraka sunca,učenici/e Gimnazije 
I.Z.Dijankovečkoga, Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju, članovi/ice Udruge Maslačak, 
Volonterskog centra Link, Križevačkih mažoretkinja, Crvenog Križa Križevci, Udruge osoba s 
invaliditetom Križevci te građani i građanke Križevaca. U fotografiranju su sudjelovali i na taj način 
podržali kampanju župan Koprivničko - križevačke županije, gradonačelnik Križevaca te zamjenici 
gradonačelnika.

U 2017.g. kreativna radionica organizirala je jednu izložbu te sudjelovala na  dvije manifestacije.
15 godinu za redom uz blagdan Uskrsa, Kreativna radionica "HERE" Križevci organizirala je izložbu 
“Pisanice Prigorskoga  kraja" u dvorani Komunalnog poduzeća.
Izložba je bila otvorena od 13.04. do 14.04. 2017.g.  Na  izložbi su sudjelovale škole, vrtići, udruge, 
čipkarice Gradskog društva Crvenoga križa Križevci te građanke Križevaca.
Kreativna radionica sudjelovala je na manifestaciji Križevačko veliko spravišće od 09.-11.06.2017.g.
Na štandu su posjetitelji imali priliku  saznati sve o radu udruge, aktivnostima, programima i 
projektima. Tom prilikom predstavljeni su radovi iz kreativne radionice udruge.
Od 10. -  12.11. 2017.g.  Kreativna radionica udruge sudjelovala je na Obrtničkom- gospodarskom 
sajmu Koprivničko-križevačke županije. Na manifestacijama su prikupljeni dobrovoljni prilozi za rad
SOS telefona za žrtve nasilja.

HERA u 2017.g. ima 21 članicu i jednog člana. U 2017.g. održane su dvije redovne godišnje 
skupštine. Jedna godišnja skupština održana je 27.02.2017.g na kojoj je prihvaćen izvještaj o radu i 
financijski izvještaj za 2016.g. Druga skupština održana je 30.11.2017.g. na kojoj je prihvaćen 
financijski plan rada za 2018.g kao i operativni plan rada za 2018.g.  
Održana su 3 sastanka upravnog odbora i jedan sastanak nadzornog odbora. 
Održano je 14 sastanaka članstva udruge te sastanaka po projektnim aktivnostima. U 2017.g. 
"HERA" je uz financijsku podršku Nacionalne zaklade donijela i Strateški plan rada za 2017-2020.g. 
U 2017.g. angažirano je 7 volonterki koje su odradile 7080 volonterskih sati.

Dani otvorenih vrata udruga 2017

One Billion Rising - Kampanja Milijarda ustaje protiv nasilja – 2017.

Kreativna radionica udruge

 Organizacija rada udruge – članstvo, volonteri/ke



1. Ministarstvo pravosuđa

2. Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

3. Grad Križevci

4. Koprivničko – križevačka županijama

5.  Mediterranean Women's Fund

Ukupno je bilo 31 objava na raznim portalima ( Križevci info, stranice Grada, stranice Županije, E-
podravina, Podravski list, Prigorski.hr, Srce TV)  te 34 objave na web stranici udruge.
10 gostovanja  na Radijskim postajama ( Radio Križevci, Radio Koprivnica,  Radio Glas Podravine).

Statistika posjeta web stranice "HERE" Križevci.

Donatori

Mediji

https://www.google.hr/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjT28W-n43VAhXDzxQKHYLYArMQFgggMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.medwomensfund.org%2Fen%2F&usg=AFQjCNE_-_NQW060HqY1ehYT4OlrBEJf6A


TABLICA PRIHODA
REDNI 
BROJ

NAZIV PRIHODA OSTVARENO U 2017.GODINI 
(U KUNAMA)

1. ČLANARINE 690,00

2. DRŽAVNI PRORAČUN-RADOM ZA 
ZAJEDNICU I SEBE

1.162,28

3. DRŽAVNI PRORAČUN-NACIONALNA 
ZAKLADA

84.353,49

4. DRŽAVNI PRORAČUN-MIN.PRAVOSUĐA-
PODRŠKA ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA

121.507,03

5. INOZEMNI PRIHODI-INSTIT.PODRŠKA-
MEDITERANNEAN

11.659,85

6. PRIHODI IZ GRADSKOG PRORAČUNA 17.999,30
6. PRIHODI OD PRAVNIH OSOBA 300,00
7. PRIHODI OD GRAĐANA 934,00
8. OSTALI PRIHODI 835,54

UKUPNO 239.441,49

TABLICA RASHODA
REDNI 
BROJ

NAZIV RASHODA OSTVARENO U 2017. GODINI 
(U KUNAMA)

1. PLAĆE ZA REDOVAN RAD POREZ I PRIREZ 125.807,58
2. DOPRINOSI NA PLAĆU 21.638,87
3. TROŠKOVI SLUŽBENIH PUTOVANJA 3.892,70
4. REVIZIJA 4.000,00
5. USLUGE TELEFONA, POŠTE 5.578,08
6. USLUGE PROMIDŽBE(ELEKTRONSKI 

MEDIJI)
1.686,50

7. KOMUNALNE USLUGE(VODA I SMEĆE) 969,52
8. NAJAM PROSTORA 600,00
9. KNJIGOVODSTVO I JAV.BILJ.USLUGE 5.501,25
10. UREDSKI MATERIJAL I MAT.ZA 

ODRŽAVANJE
2.487,25

11. GRAFIČKE USLUGE 13.224,00
12. REŽIJE(STRUJA I PLIN,) 3.629,19
13. REPREZENTACIJA 2.688,34
14. TROŠAK SMJEŠTAJA U HOTELU 12.568,00
15. RASHODI AMORTIZACIJE 7.329,02
16. NAKNADE ZA DRUGI DOHODAK 32.000,02
17. BANKARSKE USLUGE 2.209,90
18. TROŠKOVI EDUKACIJA 500,00
19. UKUPNO 246.310,22



BILANCA NA 31.12.2017:

Nefinancijska imovina (oprema i namještaj) : 5.404,35
Financijska imovina (novac na žiro računu i novac u blagajni):  21.307,07
Obveze za plaće i doprinose :   13.500,79               
Obaveze prema dobavljačima :  1.186,96
Obaveze za povrat neutrošenih sredstava: 2.819,48
Odgođeni prihodi-za prijenos u 2018. :    10.415,15
Udruga je za razdoblje siječanj-prosinac 2017 ostvarila manjak prihoda u iznosu od 6.868,73, a koji 
sa prenesenim viškom prihoda iz predhodnog razdoblje u iznosu od 5.751,86 kn, daje manjak prihoda
u iznosu od 1.116,87 kn.

Udruga "HERA" Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava korisnik je institucionalne podrške Nacionalne zaklade

za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge.




	U ponedjeljak 20.02. 2017.g. u Koprivnici na Zrinskom trgu Udruga"HERA" u suradnji sa Međuresornim timom Koprivničko-križevačke županije za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama organizirala je javnu akciju povodom obilježavanja 22.02. Europskog dana žrtava kaznenih djela. Javna akcija je imala svrhu preventivnog djelovanja te podizanja svijesti o pravima žrtava kaznenih djela. Cilj javne akcije je bio upoznavanje građana/ki o sustavu podrške žrtvama i svjedocima u Koprivničko - križevačkoj županiji te upoznavanje građana/ki o pravima.Javnu akciju su podržali župan Koprivničko-križevačke županije , predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova, zamjenica gradonačelnika Koprivnice , viša sudska savjetnica Općinskog suda Koprivnica, sudac prekršajnog suda Koprivnica , pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti, djelatnice Policijske uprave Koprivničko-križevačke, predstavnica udruge "Bolje sutra" osoba s invaliditetom grada Koprivnice te brojni mediji.
	04.05.2017.g. u Policijskoj upravi Koprivničko - križevačkoj "HERA" je organizirala tematsku sjednicu Županijskog međuresornog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama o pravima i zaštiti žrtava nasilja te uspostavi mreže podrške za žrtve i svjedoke u Koprivničko - križevačkoj županiji. Svrha tematske sjednice je predstavljanje modela podrške žrtvama i svjedocima u Koprivničko-križevačkoj županiji te razvoj multidisciplinarnog pristupa podrške za žrtve i svjedoke. Na sjednici su sudjelovali predstavnici/e policije, sudova, Centra za socijalnu skrb, Ureda državne uprave, Zavoda za hitnu medicinu, Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije, "HERE" Križevci te voditeljica Samostalne službe za podršku žrtvama i svjedocima, Ministarstva pravosuđa, Nikica Vidmar Hamer koja je predstavila rad Samostalne službe za podršku žrtvama i svjedocima. Na sjednici se govorilo o  važnosti razvoja sustavne podrške za žrtve i svjedoke. Tematsku sjednicu organizirali su Županijski međuresorni tim za prevenciju i suzbijanje nasilja nad ženama i nasilja u obitelji Koprivničko-križevačke županije te udruga "HERA" Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava.
	Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama "HERA" je u suradnji sa Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Koprivničko - križevačke županije organizirala 23.11.2017.g na Gradskoj tržnici u Đurđevcu u vremenu od 10,00 – 12,00 h, javnu akciju. Cilj javne akcije bio je osvještavanje javnosti o problematici nasilja nad ženama, ali i osigurati dostupne informacije o mogućnosti zaštite, pomoći i podrške osobama koje doživljavaju nasilje. Tijekom javne akcije građani/ke će moći dobiti informacije o načinu prijave nasilja, gdje i kome se žrtve mogu obratiti, gdje dobiti savjet i podršku, te će se dijeliti letci i edukativni materijali svih sudionika u akciji. Javna akcija dio je aktivnosti projekta “Podrška žrtvama i svjedocima“ kojeg provodi “HERA“ Križevci uz financijsku podršku Ministarstva pravosuđa.


